1 группа работает с глобусами (синий цвет) 

Необходимый материал для выполнения задания: глобус, справочная литература для определения длины экватора, портновский метр.

Предлагаю узнать, в каком масштабе выполнен глобус. Как получить необходимые данные? 

Длину экватора найти из справочной литературы. Длину экватора на глобусе измерить подручными средствами, например линейкой, портновский метр, ниткой. Вычислить масштаб глобуса. Решение записать в таблице: 
	Длина линии экватора на глобусе


	Длина экватора Земли 



	Масштаб

? 




2 группа работает с моделей машины и чертежом (желтый цвет) 

Необходимый материал для выполнения задания: модель машины, рисунок габаритных размеров автомобиля ВАЗ-2115, линейка.

Узнать, в каком масштабе выполнен чертеж, если модель машины выполнена в масштабе 1: 43.
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3 группа работает с планом квартиры (красный цвет)

Необходимый материал для выполнения задания: план строения квартиры, линейка
Масштаб квартиры 1 : 100. Определить по плану, какие размеры имеют комнаты №1, №2, №3 и какова их площадь в действительности. Результаты записать в квадратных метрах.
4 группа работает с моделями геометрических тел (зеленый цвет) 

 Необходимый материал для выполнения задания: модели геометрических тел, развертки в первоначальных измерениях геометрических тел, линейка.

Сторона квадрата 3 см. Как изменится площадь полной поверхности куба и объем куба, если сторона увеличится в 2 раза; в 3 раза? 
1 группа работает с глобусами (синий цвет) 

Предлагаю узнать, в каком масштабе выполнен глобус. Как получить необходимые данные? 

Длину экватора найти из справочной литературы. Длину экватора на глобусе измерить подручными средствами, например линейкой, портновский метр, ниткой. Вычислить масштаб глобуса. Решение записать в таблице: 
	Длина линии экватора на глобусе

80 см
	Длина экватора Земли 

40 074,7 км 
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 40 000 км



	Масштаб

? 




40 000 км = 4 000 000 000 см

4 000 000 000 : 80 =  50 000 000
      Ответ: масштаб глобуса 1 : 50 000 000. (Это означает – 1см на глобусе соответствует 50 000 000см на земном шаре, т.е. 500 км).

2 группа работает с моделей машины и чертежом (желтый цвет) 

Узнать, в каком масштабе выполнен чертеж, если модель машины выполнена в масштабе 1: 43.

Решение: Масштаб 1 : 43 означает, что модель машины уменьшена в 43 раза. Длина модели 10 см. Значит, длина машины 430 см = 4м 30см. На чертеже длина машины  75 мм. Переводим 4м 30см = 4300мм. 

4300 : 75 = 57. Значит, масштаб чертежа 1 : 57.

3 группа работает с планом квартиры (красный цвет)

Масштаб квартиры 1 : 100. Определить по плану, какие размеры имеют комнаты №1, №2, №3 и какова их площадь в действительности.

Решение: По плану размеры первой комнаты 27мм * 41мм; второй комнаты 38мм*43мм, третьей комнаты 30мм*28мм. Если масштаб 1:100, то размеры первой комнаты 2700мм*41мм = 2м 70см * 4м 10см; второй комнаты 3800мм*4300мм = 3м 80см * 4м 30см, третьей комнаты 3000мм*2800мм = 3м * 2м 80см.
Площадь первой комнаты 11,07м2; площадь второй комнаты 16,34м2; а площадь третьей комнаты 8,4м2.
4 группа работает с моделями геометрических тел (зеленый цвет)  

Сторона квадрата 3 см. Как изменится площадь полной поверхности куба и объем куба, если сторона увеличится в 2 раза; в 3 раза? (Ответ: площадь увеличится в 4 раза, а объем в 8 раз; в 9 раз, а объем в 27 раз).
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